

Наше ВРЕМЯ

Газета
Яйского района
Кемеровской области

№ 44 (18636)

Суббота 28 мая 2005

ГАЗЕТА НАГРАЖДЕНА ДИПЛОМОМ СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ РОССИИ

Лауреат областного конкурса "Золотое перо-2003" в номинации "Лучшая газета по дизайну и вёрстке"

Факты. События. Комментарии

Грядут изменения

- Следует ожидать кадровые изменения в аппарате администрации поселка, - сообщили из администрации района. - С 1 июня мэр Яи Михаил Курасов уходит в отпуск, возвращаясь из которого на прежнее место работы не намерен. Исполнять обязанности главы поселка в это время будет Михаил Ведерников, работающий в комитете по управлению муниципальным имуществом. Не исключено, что он останется в этом кресле и потом.

«Доверие ради жизни»

За четыре месяца текущего года в дорожно-транспортных происшествиях погибли 3 и травмированы свыше 90 детей. Доля кузбасских ДТП с участием детей превышает общероссийский показатель: каждый девятый пострадавший - ребёнок в возрасте до 16 лет. Не случайно с 23 мая по 5 июня в Кузбассе объявлена акция «Внимание - дети!». В эти дни в общеобразовательных учреждениях предлагается провести занятия, тематические викторины, конкурсы и соревнования для закрепления навыков безопасного поведения детей и подростков на дорогах. В период массового отдыха детей нарядами дорожно-патрульной службы будет осуществляться контроль за соблюдением водителями скоростных режимов движения в местах расположения детских оздоровительных лагерей.

1 июня - единый день безопасности дорожного движения. Среди мероприятий, посвящённых ему, пройдёт и акция «Доверие ради жизни», в ходе которой юные инспекторы будут вручать водителям - нарушителям правил дорожного движения - детские рисунки.

Отчетный концерт удался на славу

В актовом зале Детского центра творчества прошел ежегодный отчетный концерт «Я люблю тебя, Россия!».

Он посвящался знаменательной дате - 60-летию Победы в Великой Отечественной войне. Тема отчётного концерта была выбрана с целью формирования у ребят патриотических чувств к Родине. Все прозвучавшие песни, показанные танцы и театральные постановки были посвящены России!

За отличную учебу и активное участие в общественной жизни ДЦТ многие ребята и их родители были представлены к награде. От прошедшего концерта присутствующие получили несказанное удовольствие.

Новые правила

оказания услуг по перевозкам на железнодорожном транспорте пассажиров и грузобагажа вступили в силу. По сообщению билетного кассира ж/д станции Яи Е. В. Скударновой, ребёнка до 5 лет без занятия места теперь можно провозить по бесплатному проездному билету. С 10 до 7 лет снижен возраст льготного проезда детей, а с 1 октября по 15 мая студенты и школьники могут воспользоваться услугами железнодорожного транспорта за половину стоимости билета.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

Температура воздуха

| | 28 мая | 29 мая | 30 мая |
|----------|---------|---------|--------|
| +19,+17; | 22,+20; | +23,+25 | |



| | | | |
|----------------------|-----|-----|-----|
| Атмосферное давление | 736 | 737 | 736 |
| | 734 | 735 | 734 |

| | | | |
|----------------------|----|----|----|
| Влажность воздуха, % | 29 | 30 | 15 |
| | 24 | 25 | 14 |

Солнце
Восход - 4.58
Заход - 21.56
Долгота дня - 16.58.

Луна
Восход - 2.21
Заход - 9.08
Посл. четв.
30 мая

ГРЕЧЕСКАЯ ДИАСПОРА НА ЯЙСКОЙ ЗЕМЛЕ



Президент Томской автономии
г-н В. Колозариди

- говорит он. - Наша организация является межрегиональным лидером в развитии греческой культуры в России. Мы с вами исповедуем одну религиозную культуру - православие. Эту культуру вы

поговорите и на земле яйской. Одно из свидетельств тому - замечательный концерт на сцене яйской Школы искусств. Открыла его ведущая Полина Колозариди - дочь президента Томской греческой автономии. Пришедших порадовали прекрасным мастерством исполнители из г. Сочи, Павлодар, Томск и других.

Я представляю здесь целевую федеральную программу Министерства культуры, Федерального

ГРЕКИ в "сибирских Афинах"

Греки в Яи. Они, вероятно, не могли здесь появиться, не будь в нашем посёлке ООО «Сиб-Эл». И потому первым, к кому обратился по поводу дней греческой культуры в "сибирских Афинах", был президент компании «Elke Trading».

Совместно с администрацией Яйского района мы выступили спонсорами проведения праздника греческой культуры на яйской земле, - рассказывает г-н Панайотис. - Собственно, греки жили в Сибири давно. Первый грек Левандиан был в 1696 году послан царём Петром для выплавки серебряной руды на горе Каштак, которая в бытность Томской губернии принадлежала Кемеровской области. В те давние времена в Богородице-Алексеевском монастыре греком архимандритом Ионой для томичей была открыта и школа церковного благочестия. Ни один год греки ездили в Томск, чтобы получить образование. Во время господства в Греции «чёрных полковников» Правительство СССР разрешало политэмигрантам селиться в России, и основные поселения греков как раз приходились на Сибирь, Узбекистан.

Присутствие греческих талантов на яйской земле обосновано ещё и тем, что здесь работает компания «Elke Trading». В рамках пятилетия греческой автономии мы пригласили в Яи творческие таланты со всей России: танцевальные коллективы, сольных исполнителей. Яичане прикоснутся к частице греческой культуры. Нас сближают не только кубометры заготовленной древесины, производимой в Яи продукции, но и история, культура. Пусть будет яичанам праздник для души!

... И вот долгожданное открытие концерта. К микрофону подходит президент Томской региональной национально-культурной греческой автономии г-н В. Колозариди:

- Мы в Яи в рамках 5-летия нашей автономии,



Такой танец не может не зажечь

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА

на II полугодие 2005 года

на газету

Наше ВРЕМЯ

Только в мае цены на подписку остаются прежними.

С 1 июня цена газеты на II полугодие поднимается до 135 рублей, на месяц - 25 рублей.

Для участников Великой Отечественной войны только в мае редакция делает 30-ти процентную скидку на полугодовой комплект при предъявлении удостоверения.

Примите
поздравления!

Уважаемые
работники и
ветераны
библиотек!

Администрация
Яйского района,
районный Совет
народных депутатов
поздравляют
 вас с профессио-
нальным праздни-
ком - Общерос-
сийским днём би-
блиотек.

Вы несёте лю-
дям свет мировой
культуры всех вре-
мён и народов,
пробуждаете инте-
рес к знаниям и
познанию, вы вос-
питываете добро и
разоблачаете зло.
Ведь в многочис-
ленных томах книг,
которыми распольз-
гают наши библио-
теки, собрана
жизнь. Приятно, что
ваш труд высоко
оценен в Кемеровской
области.

Желаем вам
крепкого здоровья,
счастья в жизни,
благополучия,
творческих успехов
в дальнейшей ра-
боте, осуществле-
ния задуманного!

В. М. НАБОРСКИЙ,
глава
администрации
района;
Н. М. ГЕРАСИМЕНКО,
председатель
районного Совета
народных
депутатов.

ОБСУЖДАЕМ ЖИЛИЩНЫЙ КОДЕКС



Как обустроить жильё?

Как известно, с 6 мая вступило в силу постановление Правительства России, которое утвердило единую для всей страны форму заявления о переустройстве и перепланировке жилья. Теперь достаточно заполнить 4-5 документов, чтобы в 45-дневный срок получить разрешение на перестройку квартиры. Как правило, жильцов толкает на переустройство квартиры не прихоть, а необходимость. Ведь как бывает: рядом расположены две абсолютно одинаковые по квадратуре квартиры, но в одной — просторный зал, а в другой зал абсолютно не отвечает названию из-за маленькой площади. И винить в этом сейчас кого-либо бесполезно. Дом спроектирован, допустим, четверть века назад, под мебель советских времён... И современную мебель в такие квартиры «воткнуть» просто не предоставляет возможным. Впрочем, не буду голословен. Давайте спросим человека, которому непосредственно пришлось решать данную проблему:

- Что заставило пойти путём переустройства и перепланировки жилья?

- Неудобства. Маленький зал, в который нужно было проходить по огромному коридору, — рассказывает жительница ул. Анжерская р. п. Я. Татьяна Владимировна Старкова. — Этот огромный коридор никак не вписывался в мои понятия о жилье. Времена меняются вместе с потребностями, поэтому я сделала всё так, как мне показалось удобнее, увеличив при этом полезную площадь. Получила разрешение на производство строительно-ремонтных работ в архитектурном отделе администрации района. Стена, которая впоследствии была перенесена, была из деревянной и представляла собой угрозу для здоровья. Поменяла её на деревянную, оштукатурила и таким образом улучшила экологическую обстановку в своей квартире.

Действительно, у нас долгое время многоквартирные дома строились не для того, чтобы человек достойно в них жил, а лишь с целью как можно больше расселить людей в этих домах. Уже не рассуждаю о том, что дома, как близнецы-братья. Немудрено, что главный герой кинофильма «Ирония судьбы», или С лёгким паром» доктор Лукашин, оказавшийся в Ленинграде, посчитал,

что он — в московской квартире. Аналогичная ситуация в нашей Я. Возьмите микрорайон «Черёмушки» по улицам Нахимова, Чехова или же большинство пятиэтажек по ул. Ленина. Мало чем в этом плане отличаются и сёла Яйского района. Строительство везде велось однотипно, и, зачастую, комнаты представляли из себя «клетушки». Жильцы многих квартир в нашем районе уже давно перестроили своё «благоустроенное» жильё на свой лад, по своему усмотрению, сделав максимально возможное для удобства. Кто с разрешения органов власти, а кто, чего греха таить, нет.

Теперь ситуация изменилась и установлен единый для всех россиян подход к решению означенной проблемы. Заявление на перепланировку или переустройство жилья должно подаваться только в форме, установленной Правительством России. Такая норма предусмотрена статьёй 26 Жилищного кодекса, который введён в действие с 1 марта 2005 года. Граждане, собирающиеся «перекроить» свои квартиры, получили прозрачные правила своих действий.

Теперь не надо таиться, нет необходимости действовать по правилам игры какого-либо чиновника, который мог установить любые сроки от подачи заявления до разрешения на перепланировку квартиры. Теперь вла-

стям установлен четкий срок на рассмотрение всех документов. И после принятия решения муниципалитет обязан в трёхдневный срок выдать документ, который и будет служить основанием для перепланировки или переустройства жилья. Этот документ также устанавливает сроки начала и завершения ремонтно-строительных работ и даже время суток и дни недели, в которые необходимо будет провести работы. Очерчен и перечислены документов, обязательных для представления в органы власти. Это — заявление по установленной форме, правоустанавливающие документы на жилое помещение (возможны нотариально засвидетельствованные их копии), проект перепланировки или переустройства квартиры, техпаспорт помещения, письменное согласие всех членов семьи, если квартира используется по договору социального найма. Вот, пожалуй, и всё! Дерзайте! Делайте свои квартиры удобными для жилья. Но не забывайте и о том, что если перепланировка уже произведена, но не зарегистрирована — нужно легализовать свои действия. Пренебрегаете требование власти привести жильё в прежнее состояние — можете предстать перед судом.

Сергей МОСИН.

Фото автора.

«Папа, мама, я — здоровая семья!»

— под таким девизом прошел семинар медицинских работников и инструкторов физического воспитания в дошкольном образовательном учреждении «Пчёлка» с. Марьевка. На семинаре учитель физкультуры Александр Николаевич Иванов вместе с дошкольниками и их мамами провёл прекрасный спортивный праздник, где была показана физическая подготовка, а также ловкость, сноровка, находчивость и знания пословиц и поговорок о спорте.

Дух соперничества захватил всех участников праздника. Но, самое главное, несмотря ни на что, победила дружба. Все участники семинара получили заряд бодрости. Мамы выразили желание почаще проводить подобные праздники вместе с детьми. Семинар прошёл интересно и содержательно.

Т. НОСКОВА,
руководитель
методического
объединения
медицинских
работников
района.

СОРЕВНОВАНИЯ КАК ОБМЕН ОПЫТОМ

ЭНЕРГЕТИК — ЭТО ПРИЗВАНИЕ

Три дня в Яйском РЭС ОАО «Кузбассэнерго» проходили соревнования среди электромонтеров распределительных сетей восточной зоны. Восточные сети обслуживают электрохозяйства от Юргинского района на западе Кемеровской области до Тяжинского района на востоке. И соревновались в р. п. Я. приехали семь бригад из Юрия, Яшкино, Ижморского, Марийска, Чебулы, Тяжина, Тисуля.

В роли гостеприимных хозяев выступали яйские энергетики. У нас в Яе единственный в восточной зоне учебно-тренировочный полигон, — рассказывает начальник Яйского РЭС ВЭС Геннадий Петрович Захаренко. — Ранее обучение электромонтеров велось и в Чебулинском РЭС, но время распорядилось так, что для обмена опытом работы, обучения, повышения квалификации теперь едут в Яю. Создан наш полигон только год назад и, конечно, над его совершенствованием ещё надо работать, доводить учебную базу Восточных электрических сетей до логического завершения.

Соревнование — это обмен опытом, повышение мастерства, — делится своими впечатлениями главный судья, заместитель главного инженера Восточных электрических сетей Валерий Анатольевич Новосёлов. — Мы их проводим не первый год, и любая из бригад знает: чтобы победить в них, надо тщательно готовиться.

Нынче каждой из бригад, электромонтеров предстояло пройти восемь этапов, включавших в себя основные элементы нашей деятельности. Это — замена дефектных изоляторов,

место значит и общение участников соревнований. Что касается экономики, то руководство ОАО «Кузбассэнерго» старается в этой сфере занимать наиболее грамотные позиции. Создан, например, отдельный филиал «Энергосбыта», который занимается сбором денежных средств с потребителей. Финансово-экономические вопросы в «Кузбассэнерго» поставлены на высокий уровень.

Что вообще представляют собой электросети «Кузбассэнерго»?

У нас четыре крупных сетевых предприятия, — рассказывает главный инженер Восточных электрических сетей ОАО «Кузбассэнерго» Евгений Михайлович Тюменцев. — Это южные, восточные, северные и центральные сети. Занимаемся мы эксплуатацией, ремонтом электрооборудования, высоковольтных линий, электротрансформаторов различного уровня напряжений, начиная от 6-10 киловольт до 110 киловольт.

Восточные электрические сети объединяют 9 районов электрических сетей. Они занимаются ремонтом, оперативным обслуживанием оборудования, стараются бесперебойно, надёжно снабжать потребителей электроэнергией. В Яйском районе особых проблем с этим нет. Работаем в тесном контакте с администрацией района, взаимодействие с местной властью — на высоком уровне. Какие выводы можно сделать из прошедших соревнований? Они были направлены на дальнейшее повышение квалификации работников.

Встречали участников соревнований очень хорошо. Вероятно, без помощи других подразделений, организаций р. п. Я. руководству Яйского РЭС обойтись было бы сложно. Были устроены бытовые условия, жильё, питание

и т. д. Оказывается, электромонтеры редко посещают компьютерные классы, а знание ПК для них обязательно. Через несколько дней будет составлен протокол, в который занесут каждое замечание того или иного судьи, каждое предложение, направленное на улучшение деятельности.

И вот самая, пожалуй, приятная часть встречи энергетиков восьми районов области — вручение подарков победителям, награждение участников соревнований.



Под гимн Кузбасса медленно опускается флаг ОАО «Кузбассэнерго». Звучат слова благодарности организаторам соревнований и лично начальнику Яйского РЭС Г. П. Захаренко. Не случайно ему дарят чайный набор! На мёк на то, что следующая встреча энергетиков восточной зоны Кузбасса будет не менее гостеприимной, плодотворной.

Сергей МОСИН.
Фото автора.



Внимание: нефтепровод!

На территории вашего района проложены магистральные нефтепроводы, параллельно им – кабельные линии связи.

Для обеспечения нормальных условий эксплуатации и исключения возможности повреждений нефтепроводов, согласно правилам охраны магистральных нефтепроводов, установленная охранная зона в 25 метрах от оси крайних трубопроводов с каждой стороны, а также вдоль подводных трубопроводов в виде участка пространства от водной поверхности со дна, заключенного между параллельными плоскостями, относящимися от осей крайних ниток трубопроводов на 100 метров с каждой стороны.

В охранной зоне трубопровода без письменного согласия открытого акционерного общества «Транссибнефть» ЗАПРЕЩАЕТСЯ:

- возводить любые постройки и устанавливать оборудование;
- высаживать деревья и кустарники;
- складировать удобренния, материалы, сено и сено;
- сооружать проезды и переезды через трассы трубопроводов;
- устраивать стоянки автотранспорта, тракторов и механизмов;
- размещать сады и огороды;
- производить мелиоративные земляные работы;
- сооружать оросительные и осушительные системы;
- производить всяко-года строительные, монтажные и взрывные работы;
- производить планировку грунта;
- производить геологические, поисковые и другие работы, связанные с устройством скважин, шурфов;
- содержать скот, устраивать водопой.

В охранной зоне трубопровода ЗАПРЕЩАЕТСЯ:

- перемещать и производить засыпку, помку опознавательных сигналов, знаков и кон-



трольно-измерительных пунктов:

- открывать люки и двери ограждений узлов линейной арматуры, станций катодной и дренажной защиты, линейных и смотровых колодцев и другое;
- устраивать всякого рода свалки;
- выливать растворы кислот, солей, щелочей;
- бросать якоря, проходить с отдавшими якорями, цепями, лотами, волокушами, трапами;
- производить дноуглубительные работы;
- разводить огонь, размещать какие-либо открытые и закрытые источники огня.

Осень нефтепровода, а также пересечения нефтепровода с автомобильными дорогами, водными преградами, обозначенными знаками "НЕФТЕПРОВОД", при необходимости производства каких-либо работ в охранной зоне магистрального нефтепровода согласовать с Новосибирским нефтепроводным управлением ОАО «Транссибнефть» по адресу: АО "ТСН", г. Омск, ул. Красный путь, 111/1, ОАО "Транссибнефть".

Лица, виновные в механическом повреждении нефтепровода и кабелей связи, средств катодной защиты, привлекаются к административной и уголовной ответственности в соответствии с законодательством.

По вопросам работ в охранной зоне магистральных нефтепроводов обращаться по адресу:

г. Анжеро-Судженск, Анжеро-Судженская линейная производственно-диспетчерская станция, тел. (253) 95-2-19, 95-2-10, 95-3-17.

Примите поздравления!

Поздравляем с юбилеем ветерана труда, труженика тыла Марию Михайловну МАТВЕЕВУ! Здоровья и благополучия, тепла и внимания близких!

Администрация
Марьевского сельсовета.

Поздравляем с днём рождения дорогую и любимую жену, маму Людмилу Ивановну ПЕДОРИЧ и сестру и тёту Наталью Александровну ШУМЕЕВУ! Родные, пасковые наши! Вы всех прекраснее на свете, Вы сердцу нашему миль. Сегодня, в этот день рождения, Желаем самых светлых дней Земного счастья, крепкого здоровья! Юра, Алёна и Танюша.

Томский государственный педагогический университет

продолжает набор на следующие специальности:

Педагогика и психология; менеджмент организации; реклама; связи с общественностью; адаптивная физическая культура (на базе медицинского образования); национальная экономика; юриспруденция.



Форма обучения - заочная.

Для лиц, имеющих среднее профессиональное образование, возможны сокращенные сроки обучения.

Обращаться: представительство ТГПУ в р.п. Яя, ул. Августовская, 11, телефон 2-13-49.

Лицензия № 3541 от 16. 04. 2004 г., выданная Федеральной службой по надзору в сфере образования и науки.

Работа,

дополнительный заработка. Справки по телефону 2-11-39.

Центр занятости сообщает

В связи с переходом на новый программный продукт Государственное учреждение «Центр занятости населения Яйского района» работу с клиентами с 1. 06. по 15. 06. 2005 г. временно прекращает.

Спутниковые антенны

До 50 каналов, от 3300 до 12500 руб. Корея, Россия. Продажа, установка. Спутниковый Интернет. Т. 8-901-616-29-63, 8-923-611-64-84.

Считать недействительным

Утерянный аттестат об окончании 11 классов школы № 1 на имя Анастасии Ивановны СЛЕЗКИНОЙ считать недействительным.

Расписание богослужений

- 2 июня, четверг:
10.00 – Акафист преподобному Онуфрию Великому.
17.00 – Вечернее богослужение.
3 июня, пятница:
8.30 – Божественная литургия. Праздник Владимирской иконы Божией Матери.
4 июня, суббота:
17.00 – Вечернее богослужение.
5 июня, воскресенье:
8.30 – Божественная литургия.

Создадим для вас уют

Балкон и двери

- ✓ Пластиковые, ✓ Остекление балконов и лоджий,
- ✓ Деревянные, ✓ Жалюзи
- ✓ Алюминиевые, ✓ Металлические

Установка. Гарантия.
Продажа в кредит.

МЯГКАЯ МЕБЕЛЬ

ООО "ГРАНД", мебельный цех. Красноармейская, 36. Телефоны: 2-48-30, 8-903-046-32-99

МУП "Редакция газеты "Наше время" Администрации Яйского района" учреждено администрацией Яйского района. Выходит с ноября 1936 г. Газета зарегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением МПТР России (г. Новосибирск) 24 сентября 2003 года. Свидетельство о регистрации ПИ 12-2055. Учредители: администрация Яйского района, МУП "Редакция газеты "Наше время" Администрации Яйского района".

Нам можно написать на следующий электронный адрес: NV@Kemtel.Ru



ПРОДАЮТ

СРОЧНО ДОМ в центре. Тел.: 8 (253)4-35-47; 8-903-943-47-71.

1/2 ДОМА по ул. Красноармейская, 14-2. Обращаться: ул. Украинская, 205а. Телефон 8-906-982-95-18.

ВАЗ-21063; МИЦУБИСИ-МИРАЖ; МЯГКУЮ МЕБЕЛЬ; DVD-ПЛЕЕР с акустикой по ул. Омская, 27, телефоны: 2-28-48; 8-906-982-08-66.

КОНЯ, ТЁЛКУ (1 год), ТЁЛОЧКУ (1,5 месяца) по ул. Осоавиахимовская, 49.

УСАДЬБУ (13 соток) по ул. Юбилейная; КУХОННЫЙ УГОЛОК (6/у, 1500 рублей). Телефон 2-14-48.

СРОЧНО ВАЗ-21083, 1990 г./в по ул. Речная, 18.

МЕБЕЛЬНУЮ СТЕНКУ (6/у, недорого); КОМПЬЮТЕР. Телефон 2-29-20.

МОТОЦИКЛ «УРАЛ». Телефоны: 2-20-69, 8-905-070-05-88.

БЛАГОУСТРОЕННУЮ КВАРТИРУ в центре, ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК в с/о «Прибрежный»; АВТОМОБИЛЬ УАЗ-469Б. Телефоны: 2-10-29, 8-909-510-59-00.

ТРЕХКОМНАТНУЮ КВАРТИРУ в кирпичном доме по ул. Вокзальная, 27-2.

ВАЗ-2101, недорого, 1974 г./в, ул. Западная, 50. Телефон 2-25-02.

МОТОЦИКЛ «Днепр» с ведущей коляской, ХТС, по ул. Пушкина, 2.

КОМПЬЮТЕР «Пентиум-4» с принтером (недорого) по ул. Заводская, 7-7.

ЛЕТНЮЮ КОЛЯСКУ 6/у. Недорого. Обращаться: ул. Красноярская 1а, тел. 8-903-070-30-04.

ДОМ по ул. Горького, 45. Телефоны: 2-63-62; 8-906-983-40-05.

ТЁЛКУ (1 год) по ул. Полевая, 6 (после 20.00).

Благодарят

Выражаем искреннюю признательность всем, кто сумел оказать моральную поддержку и разделить вместе с нами боль утраты нашего дорогого сына, брата, мужа Геннадия Евгеньевича ХАЛЮЗОВА. Храни вас Господь!

Родные.

Выражаем сердечную благодарность за оказанную помощь и моральную поддержку в похоронах нашего дорогого и любимого мужа, папы, дедушки и прадедушки Николая Яковлевича ЗОБОЛЕВА руководителю ГП «Яавтодор» И. И. Носову, всем родным, друзьям, знакомым и соседям, кто разделил с нами горечь утраты. Дай Бог вам всем крепкого здоровья, счастья, благополучия в ваших семьях.

Жена,
дети, внуки.

Скорбят

Управление образования выражает глубокое соболезнование председателю районного профсоюзного комитета работников народного образования Галине Дмитриевне Зиминой в связи со смертью её отца

Дмитрия Андреевича НЕКРАСОВА.

Главный редактор Л. В. Егорова

Газета выходит по средам и субботам. Тираж - 4040 экз. Печать - офсетная. Индекс - 51954. Заказ - 853. Цена - свободная. Газета подписана 26 мая в 11.45. Адрес редакции и издателя: 652100, р.п. Яя, ул. Советская, 8. Газета отпечатана в А-Судженском полиграфическом объединении.